

外来房企助推拿地热潮

全年36宗土地卖了近30亿

本报12月22日讯(记者 贺莹) 截至12月20日,德州市2013年累计有62宗土地挂牌。其中,德州鑫华山房地产开发有限公司、山东中正置业有限公司以51396万元入手的2012-019-4(华润路以东,太阳湖路以北)地块摘得2013年土地成交最高额。外来房产商拿地热情高涨,带动了2013年房产成交量,成交土地多集中在城区东南方向。

2013年德州市入市交易的62宗土地中,已成交36宗,总交易土地面积3851亩,总成交价款达到了29.8亿元,经营性用地有12宗,总用地面积1998亩,土地交易额达27亿元;工业用地24宗,1853亩,成交额2.8亿元。其中,德州鑫华山房地产开发有限公司、山东中正置业有限公司以51396万元入手的2012-019-4(华润路以东,太阳湖路以北)地块叫出2013年成交最

高价。

2013年成交的12宗经营性土地中,分别为德州立天唐人置业有限公司、烟台聚和商贸有限公司、德州华嬉豪德置业有限公司、德州华嬉云游文化产业有限公司、德州永峰置业有限公司、德州瑞华房地产开发有限公司、德州东北商贸物流城有限公司两块、南水北调东线山东干线有限责任公司、德州鑫华山房地产有限公司、

山东中正置业有限公司、大连万达商业地产股份有限公司,其中8宗被外来开发商摘得。包括绿城集团、万达集团、立天唐人等外地开发商。2013年,外地开发商在德州共交易土地1522亩,占经营性土地总交易面积的76%,土地交易额达12.2亿元,占总交易额的54%。从每月销量也可以看出,外地房产项目带动了整体房产销售量。

近年来德州城市向东、向南发展的迹象显现,“一区、一轴、两带”规划提出后,东南方向发展成为主流,从土地成交区域来看,2013年成功交易的12宗经营性土地,7宗在经济技术开发区,其中仅绿城地块位于天衢东路沿线,其余6宗均位于新河路附近,居于德州中心城区东南方向;4宗位于德城区;1宗位于运河经济开发区。

德州大剧院开幕季演出火爆开场

“晃悠悠”引来“小青年”剧迷



21日,德州大剧院上演俄罗斯国家芭蕾舞剧院的《天鹅湖》,开启商演首秀。本报记者 马志勇 摄

本报12月22日讯(记者 李榕) 21日、22日晚,德州大剧院开幕式演出俄罗斯芭蕾舞剧《天鹅湖》上演,吸引两千余市民观看。26日、27日晚即将上演的先锋话剧《晃悠悠》目前正式售票,80后、90后成为购票主力军。

21日晚,德州大剧院内座无虚席,很多观众早早就进场等候。19点30分,歌剧院剧场灯光关闭,

在经过前奏音乐后,帷幕缓缓拉开,演出正式开始,《天鹅湖》隽美、清新的舞姿和抒情的音乐让现场观众沉醉其中。据保守统计,21日、22日晚,上演的芭蕾舞剧《天鹅湖》上座率在80%左右,有两千余市民持票观看表演。

和《天鹅湖》广泛的受众群不同,26日、27日晚即将上演的先锋话剧《晃悠悠》则更受80后、90

后的追捧。“大学就已经看过原著,常被剧中某个桥段、某句台词或某个场景感动,很期待搬上舞台后的样子。”27岁的张浩说。

由电影《大腕》、电视剧《奋斗》编剧石康早期代表作《晃悠悠》改编的同名话剧,是一部致青春的作品,26日、27日晚即将登陆德州大剧院,市民可在德州大剧院一楼票务中心购买门票。

相关链接

大剧院大师班首次开课

本报12月22日讯(记者 李榕) 22日下午,德州大剧院大师班首次开课,俄罗斯国家芭蕾舞剧院《天鹅湖》女主角优莉雅·兹维亚金娜现场教授爱好舞蹈的小朋友们站姿、压腿等基础舞蹈动作。

绷脚尖、抬头……随着优莉

雅的口令,大师班的小朋友全神贯注地学习演绎芭蕾舞。9岁的小知霏5年前学习民族舞蹈,课余时间没少贴着墙根压腿,甚至曾压腿一直压到哭。“女儿能享受到国际级的舞蹈演员现场指导、授课,很幸运。”知霏的妈妈说。

德州大剧院正式运营后,将精心策划免费的艺术普及活动,包括免费讲座、大师班等,接下来还将陆续免费安排爱尔兰国家歌舞团、匈牙利交响乐团等顶级乐团现场为大师班学员授课,让观众不花钱就可以亲近艺术。

**齐河农商行:
做小微企业贴心人**

**齐河农商行加强
合规管理“除”四风**

**临邑联社
近亿元贷款支农**

**齐河农商行:
加强科技支农支撑力**

2013年以来,齐河农商行以创新信贷产品和提升金融服务为手段,将小微企业发展与自身业务发展相兼容,努力做好小微企业贴心人。针对小微企业融资“短、频、快”的特点,成立了“小微企业”服务中心,专门受理小微企业业务指导和信贷产品推广,提高小微企业金融服务相匹配的专属服务,从组织、营销、服务等各方面入手,积极探索小微企业需求、对接与管理,打造面向县域的服务小微品牌。截至11月底,该行拓展企业客户150户,贷款余额14.02亿元。

(王宁 魏宝瑞)

2013年,齐河农商行认真学习习总书记关于党的群众路线教育路线活动讲话,结合工作实际对辖内职工行为进行大排查和再教育。采取人本管理和案件防控有效结合的方式,为肃清“四风”、规范员工行为、建立集约型企业奠定了坚实的基础。今年,该行扩大品牌和信誉认知,推出特殊业务上门服务,对行动不便、不宜出门的老弱病残客户根据实际情况给予特殊照顾,使服务更加人性化。落实信贷业务“七不准”、“四公开、四禁止”在每个营业网点公布和宣讲,对群众反应的不规范问题,重点关注和纠正并按时反馈。

(张河山 袁洪华)

元旦前夕,笔者随同临邑农信客户经理来到临邑镇唐坊刘新宅花卉种植园进行贷后回访,看到前来订购采摘的客户络绎不绝。笔者在与种植户的交谈中,感受到了花卉种植的繁荣景象,也深深体会到了当地农信社与广大种植户之间的浓浓鱼水情。农信社积极落实国家惠农战略,转方式,调结构,积极融入特色农业热潮,创新贷款品种,把农民增收作为支农工作的重点,认真组织客户经理开展“送贷下乡”活动,在农民和信用社的共同努力下,特色种植面积逐年扩大,产品类型日益增多,市场前景不断增强。今年新投放支农贷款近亿元。

(王丽)

2013年,齐河农商行利用多元化服务产品,加强客户分流,加大柜面业务操作速度,让每一位客户在最短时间办完业务。通过合理配置大堂经理和保安,针对性引导客户,每日按排客户经理陪同大堂经理做好大厅客户分流工作,对每一位客户做好接待和引导。强化硬件设施设备,充分利用电子银行演示机,多媒体与自助机具将客户分流到自助区办理汇款缴费查询小额存取款等业务,提高电子产品使用效率。建立大堂经理提前预约制,尽量回避网点客户高峰阶段。发挥客户经理优势,对办理贷款客户以组为单位加强业务宣传和指引。

(袁洪华)

工具是否符合加工需求并且干净整洁、台账记录是否索证索票、食品添加剂的使用是否规范、食品外包装是否有标识等。检查发现,两家豆腐加工小作坊存在加工场所简陋、卫生条件差、生产加工环境不规范等问题。针对存在的问题,执法人员下达了责令整改通知书,责令其限期整改并跟踪检查落实整改情况。

临邑>>

加强特种设备安全监管

本报12月22日讯(记者 王乐伟 通讯员 党珂)

近日,临邑县质监局组织执法人员对辖区内11家豆腐加工小作坊进行了专项监督检查。

检查中,执法人员重点检查了豆腐加工小作坊的生产加工环境是否符合食品加工要求,生产加工人员是否办理健康证且健康证是否在有效期内,生产加工

理、安全使用等问题与工程管理人员进行深入交流。对检查中存在的问题,能当场解决的,当场指导督促落实;发现问题严重的,下达特种设备安全监察指令书,责令限期整改,对未按期整改的单位从严查处。截至目前,临邑县质监局共出动执法人员38人次,检查酒店、商场及医院共20余家,下达特种设备安全监察指令书3份。

禹城>>

660万元资助万名贫困生

本报12月22日讯(记者 王明婧 通讯员 朱秀丽)

近日,禹城一中的李锦泽通过银行领到了助学金1500元,生活费有了着落。今年,禹城市发放助学金达312万元,5000名学生受益,1400名城市低保家庭子女免除课本费,共计17万元。目前,银行已将助学金全部拨付到学生资助卡。

学生,涉及资金达350万元,1300名城市低保家庭子女免除课本费,共计16万元。2013年秋季,禹城市发放助学金达312万元,5000名学生受益,1400名城市低保家庭子女免除课本费,共计17万元。目前,银行已将助学金全部拨付到学生资助卡。